



В Курске потерпевший по уголовному делу обвиняется в отказе от дачи показаний дознавателю

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Курска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 308 УК РФ (отказ потерпевшего от дачи показаний).

По версии следствия, 27 июня 2010 года обвиняемый, имевший процессуальный статус потерпевшего по уголовному делу, возбужденному по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) в отношении его знакомого, отказался при допросе от дачи показаний дознавателю отдела милиции № 7 УВД по городу Курску.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на собирание доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 ноября 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746888>